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) @ ave » tam sayilan igin a=b(mod m) olsun. Bu durumda a’mn m ile
béliimiinden kalan r ise & ’ninde m ile béliimiinden kalanin r oldugunu gdsteriniz.

b) 371x=91(mod 133) kongriiansimin ¢éziimii varsa bulunuz,

2) a) 17117 Sayisinin son iki basamagini bulunuz,

3x=2(mod 8)
b) Sx=7(mod 9)
x=4(mod 7)
kongriians sisteminin ¢0ziimil varsa bulunuz.

3) - 7948 7948 sayisimn 97 ile boliimiinden elde edilen kalanm bulunuz.

4) a) Zy, grubunda mertebesi IZIOI olan bir eleman bulunuz,

b) (H,*) bir degismeli grup ve K= {k €H:Vxe H igin k'x = kx} olsun. Bu
durumda K, H ’nm bir alt grubu olur mu? Arastinmz.

5) a) (G,*) sonlu yarr grup olsun. Bu yari grupta soldan ve sagdan kisaltma ozelligi
saglantyorsa (G,*) ’1n bir grup oldugunu gésteriniz. '

b) G birgrup H ve K, G ’nin iki alt grubu olsun. HK , G ’nin alt grubu ise
HK = KH oldugunu gosteriniz.
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